
Следователи Могочи задержали 27-летнюю местную жительницу по подозрению в убийстве женщины

Могочинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства женщины, тело которой было обнаружено в одном из домов Могочи сегодня утром. В ходе совместной работы следователей и полицейских установлена причастность к убийству 27-летней местной жительницы. По версии следствия, в ночь на 26 августа подозреваемая, после совместного застолья, поссорилась с 52-летней женщиной и дважды ударила ее ножом в шею. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте. После этого 27-летняя подозреваемая вместе со своим сожителем похитила из квартиры несколько хрустальных ваз, часы, два чайника. Затем скрылись. Подозреваемых увидел сосед потерпевшей, который сообщил приметы следствию. На допросе подозреваемая призналась в содеянном. В ее доме следователи провели обыск, в ходе которого изъяли похищенные вещи, а также предметы одежды подозреваемой, по которым назначили проведение сравнительных экспертиз. Подозреваемая задержана на 48 часов, следователи намерены ходатайствовать об избрании в ее отношении меры пресечения в виде заключения под стражу. В течение десяти суток подозреваемой будет предъявлено обвинение. Расследование Уголовного дела продолжается.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767769>